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ATA NÚMERO 22 (VINTE E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E 

QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 30 (trinta) do mês de maio de 2015 (dois mil e quinze), no 

Plenário Raimundo Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina 

Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 

– JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO 03 – CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 

08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA e 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a 

Sessão acima mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 

do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 21 da Sessão 

Ordinária do dia 23 de maio de 2015. A ata foi colocada em votação como determina o § 2º do 

Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem alguns registros. O vereador Carlos Vasconcelos registrou aniversário da Karol Barbosa. A 

vereadora Jeane seguida dos demais vereadores registrou o aniversário do vereador José Augusto. 

O vereador Augusto Cézar registrou aniversário de Iasmin amanhã, Vitória Maria que ocorreu 

ontem e da Nilsa Helena e sua filha. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos demais vereadores 

registrou o aniversário do vereador Márcio Maranhão. O senhor Presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofícios da Prefeitura e Secretarias encaminhando os Balancetes e Documentos 

Mensais referentes ao mês de abril. Ofício n° 492/2015-SECOV/SOHAB expedido pelo Ministério 

da Saúde. Ofício n° 14502/2015/SEC expedido pelo TCM.  CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: 

Ofício n° 056/2015 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em 

obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lida 

MENSAGEM N° 529/2015 e o PROJETO DE LEI N° 462/2015. O senhor Presidente 

encaminhou o referido Projeto as Comissões competentes. Foi lido PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 001/2015. O senhor Presidente encaminhou o referido Projeto as Comissões 

competentes. Foi lido PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2015. O senhor Presidente 

encaminhou o referido Projeto as Comissões competentes. Os presidentes das Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento marcaram reunião para quarta-feira às dez 

horas. Foi lido Parecer das comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei n° 458/2015 que dispõe sobre a LDO. O Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei n° 458/2015 em discussão. Após a discussão os vereadores Régis Carvalho e Márcio 

Maranhão solicitaram e receberam permissão para se ausentarem baseado no art. 96, item IX. Em 

seguida o senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a 

tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que se pronunciou da seguinte forma: agradeceu ao 

vereador Augusto Cézar pelas vezes que ele lhe ajudou na área da saúde. Falou que o estado do 

Ceará está tendo dificuldade na área da saúde e disse duvidar que viesse verba para construção da 

ponte. Falou de construções feitas em Morrinhos e ressaltou que a saúde merece mais atenção, citou 

várias promessas feitas pelo gestor municipal e que ainda não foram atendidas. Citou que todos os 

prefeitos que passam por esse município fazem algo de bom. Referiu a saúde e segurança como 

duas grandes carências deste município. Em seguida senhor Presidente chamou a tribuna a 

vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: reclamou da falta de profissionais da saúde 

no PSF de Bela Vista e de transporte para atender às emergências, disse que se sente frustrada de 

não ver nenhum requerimento de sua autoria ser atendido. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador 
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Antônio Rodrigues argumentando a importância da construção da ponte sobre o rio Acaraú. Pediu a 

líder do Prefeito que traga informações sobre a construção do novo hospital municipal. Argumentou 

que o prefeito não pode fazer 100%, mas é um grande administrador, elogiou também a gestão do 

atual presidente da Câmara. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador Antônio 

Rodrigues que o sonho dele é que a ponte seja construída, mas tem protestado contra falsas notícias, 

o vereador pediu uma parte para confirma o que o vereador Augusto Cézar disse. O vereador 

Augusto Cézar continuando, argumentou que o bom administrador é aquele que sabe priorizar onde 

utilizar os recursos, e disse que a prioridade hoje seria a saúde. Argumentou que o povo de 

Morrinhos é o maior patrimônio desse município e não está sendo levado a sério. Protestou que a 

Praça de Sítio Alegre ainda não foi construída. Disse que segunda informações será construída, em 

breve, uma torre de telefonia móvel em Sítio Alegre. Noticiou que a Patrícia Aguiar está assumindo 

a direção do PSD no estado. Parabenizou a atual gestão dessa Câmara. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: 

após os cumprimentos de praxe o vereador José Amaro pediu a parte e explicou que houve um mal 

entendido, pois não afirmou que o vereador Antônio Rodrigues não queria a Ponte. A vereadora 

continuando leu uma matéria do jornal em que vários municípios, incluindo Morrinhos, foram 

incluídos no semi-árido pelo Senado e argumentou a importância desse fato para a captação de 

recursos. Falou das dificuldades que a saúde enfrenta no cenário nacional destacando que 

Morrinhos vai melhor que muitos municípios vizinhos. Explicou os motivos de a Lei impedir a 

construção de um novo hospital e destacou que reformas serão feitas com recursos próprios. Falou 

da violência relacionando esse fato com fácil acesso dos jovens a droga e a educação deficitária do 

passado. Disse que a construção da ponte é uma promessa do governador. Disse que está feliz 

porque as coligações partidárias continuam do mesmo jeito. Em seguida não havendo nada mais a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a 

Sessão Ordinária que se realizará no dia seis de junho e mandou que fosse lavrada esta Ata que 

após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo 

senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


